

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Камень желаний 2. Часть 6: Большой секрет

Этой ночью я спал как убитый, вследствие чего, проснулся только когда Наталья ткнула меня в бок.

— Вставай! Лежебока, — она плюхнулась рядом на постель, от чего та жалобно скрипнула.

Я с трудом разлепил глаза и потянулся:

— Доброе утро, — увидев её милое личико, я непроизвольно расплылся в улыбке.

— Какое утро! Завтрак давно остыл, так что поднимайся, — с этими словами она рывком стянула с меня одеяло, обнажив мой утренний стояк.

Так как я предпочитал носить трусы-плавки, то мой член в возбуждённом состоянии, слегка не помещался в них, от чего головка немного торчала наружу.

— Ммм, как тут все интересно, — она слегка провела по нему рукой.

Поймав её за запястье, я потянул девушку на себя. Абсолютно не сопротивляясь, Ната завалилась в мои объятия и звонко рассмеялась. Моя рука пробежалась по её оголённому бедру и, немного протиснувшись под джинсовые шортики, слегка сжала её ягодицу.

Ната ещё плотнее прильнула ко мне, но потом резко выдохнула и, нетерпеливо поведя плечами, отстранилась от меня:

— Не сейчас, меня родители ждут, — с этими словами она окончательно освободилась от моих объятий, и встала. — Нас не будет несколько часов, так что не скучай. Чувствуй себя как дома.

Бросив напоследок взгляд на все ещё торчащую головку, она послала ей воздушный поцелуй и, улыбнувшись, вышла.

— Эх-х, — раздосадовано, протянул я и поднялся.

Натянув шорты, я заглянул в баню и, слегка освежившись, вышел во двор. Зайдя в дом, я без труда нашёл кухню с оставленным мне завтраком и плотно подкрепился, после чего убрал всё со стола и вышел на крыльцо.

«Интересно, а если бы не талисман, они бы так же спокойно оставили открытый дом с незнакомцем внутри...» — почему-то подумал я и усмехнулся.

От нечего делать, я прогулялся по их усадьбе, поочерёдно заглянув во все сарайчики. Не найдя ничего интересного, я вернулся к бане и, чтобы хоть как-то занять себя, достал ноутбук и стал ковыряться с фотографиями. Однако дело продвигалось туго. От просмотра отснятого материала, мой утренний стояк, который уже должен был пройти, плавно перешёл на новую стадию, и теперь отдавал лёгкой ломотой в промежности. Я сжал сквозь ткань шорт, слегка поддрагивающий от возбуждения член, и жаркая волна возбуждения прокатилась по телу мелкой дрожью. Надо было снять напряжение. Заниматься самоудовлетворением не было никакого желания, поэтому, отложив компьютер в сторону, я прикрыл глаза и сосредоточился. Талисман послушно отозвался, открыв моему внутреннему взору сознания живых существ.

— Да-а, — протянул я, спустя пару секунд.

Место я выбрал отменное. В радиусе почти километра, не было ничего, что могло бы привлечь моё внимание. Кругом были бабульки, дедульки, да всякая живность. И все. Вчерашняя эйфория от встречи с Натальей подёрнулась дымкой разочарования.

— В какую же дыру меня занесло, — я достал сигарету и закурил.

Это помогло мне успокоиться и немного охладило мой пыл. Мучаясь от безделья, я снова поднялся и пошёл по участку. Дойдя до противоположного края, я облокотился на изгородь, и осмотрелся. За забором начиналось небольшое поле, на окраине которого виднелось ещё несколько домов. И никого. Вообще никого, если не считать пару коз привязанных на длинных верёвках, и мирно жующих травку. Хозяйева моего нового жилища скотину не держали. Это меня даже слегка удивило, когда я обследовал их владения. Не было даже курятника. Вернее было нечто похожее, но оно уже давно было переделано в обыкновенный сарай.

Чтобы хоть как-то себя развлечь, я потянулся к сознанию мирно пасущихся животных. Сначала я заставил козу лечь, потом встать. После, подняться на задние лапы и слегка пройтись на них. Животное послушно выполняло все мои приказы.

— Гы-ы, — я расплылся в довольной улыбке. — Может в дрессировщики податься.

Я дал мысленный импульс, заставив животное сделать сальто. Коза неуклюже подпрыгнула и, запутавшись в верёвке, смачно плюхнулось на землю. Спустя мгновение до моего слуха донеслось жалобное блеяние.

— Хотя, наверное, не стоит... — я огляделся по сторонам, на всякий случай удостоверившись, что данный финт остался не замеченным.

Животное медленно поднялось и, тряхнув головой, снова принялась меланхолично щипать травку.

Оставив козу в покое, я вновь вернулся к дому, где достав из запасов бутылку пива, развалился на своей кровати, включив на ноуте первый попавшийся фильм. Так я и провалялся до самого прихода Натальи.

Пообедав, Наталья сказала, что вечером пойдёт прогуляться с друзьями и, если у меня нет никаких планов, то я могу к ним присоединиться. Я с радостью согласился.

В ожидании назначенного времени, я снова скрылся в бане, однако моё уединение было не долгим. Буквально спустя пару минут, в дверях появилось хитрое личико Наташи.

— Не помешаю? — она мило улыбнулась.

— Ни сколько, — воодушевился я и сел на кровати.

— Вот и замечательно, — она игриво закусила нижнюю губку. — Просто хотела привести себя немного в порядок, перед вечерними похождениями.

Не успел я, как следует осмыслить сказанное, как она, прикрыв дверь в предбанник и ещё раз мило улыбнувшись, зашла в баню. Эту дверь она оставила полностью открытой, поэтому мне было прекрасно видно, как она зачерпнула из бидона большой ковш воды и, поставив его на лавку, ловко стянула с себя шорты вместе с миниатюрными трусиками. Я сидел на кровати, неотрывно следя за её действиями, с приятно удивлённым выражением лица. Заметив это, Ната стыдливо прикрыла свой лобок одной рукой, а второй, слегка прикрыла свой ротик, изобразив удивление:

— Ой! Как неудобно получилось, — пролепетала она и звонко рассмеялась.

«Мелкая нимфоманка...», — подумал я, ощущая как не растроченная за день энергия, вновь начинает разливаться по всему телу.

Тем временем девушка убрала руки, позволив мне, вновь насладиться видом её слегка обросшего лобка, и сев на край лавки, зачерпнула полную пригоршню воды и оросила свои срамные губки.

«Интересная особа... — подумал я. — Что же творится в её маленькой развратной головке».

— Нас будет немного, — вдруг сказала она, прервав мои размышления. — Я со своим парнем, Лерка со своим и Танька, так что ты будешь как раз кстати.

Я не сразу понял, что разговор идёт о вечерней прогулке. Не прекращая говорить, Ната взяла мыло и принялась тщательно намыливать, свою промежность.

— Я надеюсь, ты не будешь ревновать? — она мельком бросила на меня взгляд и продолжила своё увлекательное занятие.

Не дождавшись моего ответа, она продолжила:

— Немного погуляем, может, посидим в нашем укромном местечке, а-А дальше... как пойдёт, — её голос иногда сбивался, когда её пальчики задевали мясистую складочку скрывающую клитор. — Поэтому надо быть готовой ко всему. Ох-х.

Её пальчики вновь пробежались по скользким губкам и, глубоко вздохнув, она взяла ковшик и смыла мыло.

— Бр-р, — она повела плечами, слегка поёжившись и, взяв баллончик с пеной для бритья, продолжила своё занятие.

Покрыв густой пеной короткие волоски, она взяла бритву и принялась наводить чистоту. Честно сказать, я сначала хотел предложить свои услуги, но потом решил поддержать её игру, и остался просто сторонним наблюдателем. Единственно, что я предпринял, так это попробовал коснуться сознания её предков, чтобы они не помешали возможному продолжению и с удивлением обнаружил, что их нет.

«Ах ты, чертёнок!» — я слегка улыбнулся и уселся поудобнее.

Наталья, слегка изогнувшись и ловко орудуя бритвой, аккуратно удаляла лишние волоски со своей девочки, иногда споласкивая бритву в ковшике с водой.

— Кстати, Танька очень даже ничего, — она на мгновение подняла голову. — У неё сейчас никого нет, так что можешь действовать по обстоятельствам.

Она провела левой рукой по одной из срамных губок, проверяя качество проделанной работы, и не удовлетворившись результатом, стала вновь скоблить её бритвой. — Даже так! Спасибо, — я прыснул от смеха. — А ты ревновать не будешь?

Вместо ответа она показала мне язык, и вновь вернулась к делу. По слегка покрасневшемуся лицу было видно, что данный процесс, как и тот факт, что она это делает у меня на глазах, доставлял ей не малое удовольствие. Спустя пару минут она встала и, зачерпнув чистой воды, тщательно смыла остатки пены, после чего насухо вытерла свою промежность полотенцем. Полюбовавшись проделанной работой, Наталья повернулась ко мне:

— Ну как? — она слегка покрутила тазом.

— Ну-у, — загадочно протянул я. — Так сразу и не скажешь...

Я поднялся с кровати и, подойдя к ней, слегка обнял.

— Надо посмотреть поближе, — с этими словами я быстро опустился на колени и коснулся губами гладковыбритой кожи лобка.

Наталья шумно вздохнула, и слегка подалась вперёд, ещё плотнее прижимаясь к моим губам. Немного отстранившись, я провёл по её лобку подушечками пальцев, как бы проверяя проделанную работу. Потом слегка потрел оставшуюся полосочку тёмных волос и нежно коснулся валиков её половых губок. Из груди Натальи вырвался тихий стон.

— Нет, так ничего не видно, — я пожал плечами, и аккуратно подтолкнул её к стоящей рядом скамейке. Девушка послушно сделала шаг назад, и села на край.

— А так? — она широко развела ноги.

— Так гораздо лучше, — я устроился между её бёдер, и нежно поцеловал её сладкий бутончик. Наталья запустила свои тонкие пальцы в мои волосы, и плотнее прижала к своей девочке, побуждая меня к более активным действиям. Втянув в рот нежные крылышки её срамных губок, я плавно скользил по ним языком, иногда проникая между ними. В эти моменты мой кончик языка упирался в мясистый капюшончик, скрывающий бусинку клитора, и она слегка вздрагивала. Нежно подхватив её под бедра, я слегка поднял стройные ножки вверх и протиснулся языком в её вагину, раздвигая тугие эластичные стеночки. Если снаружи её промежность была чисто вымыта, то внутри меня ждал приятный сюрприз. Как только я проник в её дырочку, то сразу ощутил, насколько она была возбуждена. Мой язык окутал её густой нектар, который только и ждал, чтобы ему позволили выйти наружу.

— Ммм, — Наталья тихо застонала и, слегка поведя бёдрами, ещё сильнее прижалась ко мне. Проворно орудуя языком, я сверху донизу вылизывал её срамные губки, которые уже через пару мгновений были обильно покрыты её соком смешанным с моей слюной. После вчерашнего, девушка полностью раскрепостилась и уже абсолютно не стеснялась своей темпераментности граничащей с одержимостью. Она с головой отдалась нахлынувшему наслаждению. Её стоны становились все громче, а движения более резкими и напористыми. Когда она в очередной раз прижала мою голову к своей промежности так, что мне стало трудно дышать, я с трудом отстранился и, резко стянув свои шорты и обнажив уже готовый лопнуть от возбуждения член, резко вошёл в неё.

Наталья вскрикнула когда, растягивая взмокшие складки половых губ, мой ствол проник в её лоно. Стенки влагалища покорно расступались под натиском члена, плотно охватывая и обволакивая его липкой мякотью. Я успел сделать всего пару движений, когда она вновь пронзительно вскрикнула, и неожиданно забилась словно бабочка, пригвождённая к лавке. Её влагалище бешено сокращалось в спазмах плотского наслаждения. По ляжкам потекла густая смазка. Не в силах что-то говорить, Наталья только мотала головой и громко стонала. От всей этой картины мои яйца свело так, будто их зажали в тиски. Не останавливаясь ни на мгновение, я ритмично вгонял свой член по самое основание. Кровь стучала в висках. Сдерживаемое весь день возбуждение буквально взорвалось внутри меня. С силой сжав её бедра, я остервенело терзал её плоть, блаженно закатив глаза. Её влагалище все ещё продолжало пульсировать с мокрыми, хлюпающими звуками проглатывая мой раздутый от желания член.

— Да! Да! Да-а! — я зарычал, когда первая порция спермы горячей густой струёй ударила внутрь влагалища.

Опорожня свои яйца, я резко вгонял свой член в её жаркую дырочку. Словно почувствовав ритмичную пульсацию члена, Наталья обвила мою шею руками и буквально повисла на мне. Спустя мгновение мы замерли. Наступила тишина, изредка нарушаемая нашими глубокими вздохами.

Прошла минута, другая. Мой член опал, мягко выскользнув из успокоившейся и расслабленной вагины.

Первой подала голос Наталья:

— Это было великолепно, — прошептала она, слегка отстранившись от меня.

— Не то слово. Ты супер! — я улыбнулся и поднялся с колен.

Только сейчас я ощутил, что они болят, от жёсткого деревянного пола. Наталья тоже попробовала встать, от этого из её блестящей от обильной влаги щёлки вытекло ещё

несколько густых тягучих сгустков спермы, и смачно плюхнулись в уже успевшую образоваться под ней небольшую лужицу.

— Ого, как много, — Наталья посмотрела вниз.

— Надеюсь, никто из нас не умрёт от обезвоживания... — я рассмеялся.

— Дурак! — бросила она и тоже засмеялась.

— А ничего что я... — я кивнул головой, указывая на её промежность.

— Что? — сначала не поняла она. — А, это...

Она провела пальчиком по своим влажным губкам.

— Ничего. У меня скоро месячные, так что... мы с моим парнем иногда тоже так балуемся. Не переживай. Не ты первый... — она улыбнулась и, сладостно потянувшись, хитро посмотрела на меня, — а может сегодня и не последний.

— Ой, bestия, — только и смог сказать я.

Приведя себя в порядок, и убрав за собой все следы нашего пребывания, мы вышли из бани. Я уселся на теплом солнышке и, достав сигарету, закурил, а Ната пошла хлопотать по хозяйству в дом. Проводив её взглядом, я мысленно улыбнулся.

«Может деревня и дыра, но вот с ней мне реально подфартило», — подумал я.

Я в очередной раз, убедился в том, что все мои случайные встречи, далеко не случайны. Так я и сидел, сладко потягиваясь на солнышке и рассуждая на тему «неожиданных» поворотов судьбы, пока мои размышления не прервали женские голоса, доносившиеся из-за дома. Послышался скрип калитки, и голоса зазвучали более отчётливо.

— ... а трусики я специально не надела, вот Серёга удивится, — сказал один голос.

— Ты серьёзно! Ну, ты даёшь! — воскликнул другой.

От услышанного, я чуть было не подавился сигаретой.

— А что такого! Я намерена сегодня хорошенько отдохнуть, — снова подала голос первая. — Наташа! Мы пришли! Ой...

В этот момент девушка вышла из-за дома, и наши глаза встретились.

— Привет... а Наталья где? — спросила она.

Это была невысокая, в меру симпатичная девушка. Можно сказать, что личико было на любителя, однако все остальное мало кого смогло бы оставить равнодушным. Она не была худышкой, и в то же время полноты в ней не было ни грамма. Возможно, такое впечатление создавалось из-за её невысокого роста, а может... В общем, она обладала плотно скроенным телом с бюстом полноценного третьего размера гордо выпирающим вперёд. Её тонкое летнее платье с юбкой чуть выше колена, имело довольно глубокий вырез, являя всем желающим её пухлые дыньки груди. Так что лицо, было далеко не первым, что бросалось в глаза. Судя по голосу, как раз на ней в данный момент и отсутствовали трусики. Я улыбнулся.

«Интересно, а это Лера или Таня, хотя, если сюрприз для Серёги, то, скорее всего, Лера», — подумал я, пристально разгадывая девушку.

Заметив внимание к своей персоне, она игриво поправила светло-русые волосы, которые спускались чуть ниже плеча, и расплылась в улыбке.

— Привет, — наконец сказал я и, с трудом оторвав взгляд от её декольте, посмотрел ей в глаза. — Она в доме.

— А вы, наверное, Алексей? Лера, — представилась она и протянула мне руку.

— Вы правы, Алексей, и давайте на «ты», — я поднялся и слегка поклонившись, коснулся её руки.

— Согласна, — она весело кивнула головой, от чего снова пришлось поправлять волосы. В это момент, из-за неё показалась девушка, чьё общество мне пророчили на сегодняшний вечер. Она обладала милым личиком с тонкими тёмными бровями и такими же тёмными длинными, ниже талии, волосами, собранными в хвостик. Эта парочка напомнила мне Настю с Ксюшей. Тут тоже все было на контрасте. Девушка была высокой, стройной, даже немного худощавой. Одета в узкие джинсы, которые ещё сильнее подчёркивали её длинные ноги, и футболку, сквозь которую угадывался контур гладких чашечек бюстгалтера, она робко выглянула из-за спины подруги и, увидев меня, слегка смутилась. — Алексей, — вновь представился я.

Лера отошла в сторону, пропуская подругу вперёд.

— Татьяна, — представилась девушка и робко улыбнулась.

Судя по её реакции, по дороге сюда они не преминули обсудить и мою кандидатуру. Вот только оправдал ли я их надежды, было не понятно.

На наши голоса вышла Наталья.

— Привет девчонки! — она весело сбежала по ступенькам, и по очереди поцеловала каждую из них. — А что вы так рано, мы же договаривали встретиться в шесть?

— Да вот... — Лера развела руками, — что-то дома не сиделось, поэтому зашла за Танькой и сюда.

— Вы уже познакомились? — она перевела взгляд на меня и, увидев утвердительный кивок головой, продолжила, — Ну, тогда пошли, чаю попьём!

Ната гостеприимно пропустила гостей вперёд. В проходе создалась неразбериха, в которой Лерка ткнула в бок свою подругу и, стрельнув глазами в мою сторону, многозначительно повела бровями, от чего Наталья прыснула от смеха, а Татьяна ещё сильнее покраснела.

— Ты с нами? — Наталья посмотрела на меня.

— Да, — я вновь кивнул головой, — сейчас приду, можете пока посудачить.

Я демонстративно достал сигарету и закурил. Ната улыбнулась и пошла следом за подругами. «А вечер обещает быть интересным», — я затянулся горьким дымком и выпустил небольшое облачко.

Я стоял на улице и курил, пока девушки сплетничали на кухне, и попутно пытался продумать свои дальнейшие действия.

Три симпатичные особы, неожиданно оказавшиеся в поле моего зрения, значительно улучшили моё отношение к этому месту. Оставалось понять, как из сложившейся ситуации выжать по максимуму. С одной стороны можно было просто развернуть их ухажёров восвосяи, и устроить небольшой междусобойчик на четыре персоны, тут я слегка улыбнулся, но с другой стороны, я ещё не решил, сколько времени я проведу в этой деревне, а значит, сразу ломать сложившиеся устои, не стоило. Однако то, что упускать таких красавиц нельзя, было вопросом решённым. И дело тут было не в моих хотелках, а в чисто следственном эксперименте. Хотя, кого я обманываю, и в моих хотелках тоже.

То, что сил хватил на всех, я не сомневался, талисман меня в «беде» не бросит. А вот как их подвести к этому? Вопрос оставался открытым. Но как бы там не было, мне надо было учиться контролировать себя в окружении большего числа народа, со своими чувствами и желаниями. А три горячие девчонки, самое то для начала.

Правда, на счёт горячности Татьяны я пока слегка сомневался, но, тут все было исключительно в моих руках. Поэтому докурив сигарету, я уже по проторённой дорожке

коснулся сознания своих новых спутниц, и произвёл небольшие коррективы в свою пользу. Причём состояние этих сознаний меня ничуть не удивило. Лера находилась в приподнятом игривом настроении в предвкушении встречи со своим парнем, а Татьяна, лёгком смятении. Судя по всему, она тайно завидовала раскованности своих подруг, которые попробовали взять над ней шефство, но в то же время, какие-то внутренние барьеры мешали ей в полную силу раскрыть свою сексуальность.

Когда я зашёл на кухню, то девушки, до этого ведущие какую-то активную беседу, немного утихли и посмотрели на меня.

— Ну что? Все косточки перемыли? — спросил я, усаживаясь рядом с Татьяной.

Подружки дружно захихикали. Потом, Наталья на правах хозяйки, принялась ухаживать за мной.

— Какие планы на вечер? — поинтересовался я, отхлебнув горячего крепкого чая.

— Ну, — протянула Лера. Судя по всему, она была заводилой в их компании. — Честно сказать, ещё не решили. Пойдём, погуляем, а дальше по обстоятельствам.

«По обстоятельствам, так по обстоятельствам», — подумал я.

Судя по всему, обладая довольно не примечательным личиком, она компенсировала этот недостаток своей раскованностью и как следствие почти всегда находилась в центре внимания. Причём я никак не мог понять, что же в ней не так. Она не была дурнушкой, но если бы не её пышные формы, которые она старательно выставляла на показ, то, в обычной жизни, я бы даже не обратил на неё внимания. Однако...

Я снова погрузился в свои размышления. Мысль о том, что возможно не стоит раскручивать сразу всех, плавно вползла в мою голову. Немного пораскинув мозгами, я решил, что правильнее будет действовать постепенно, чтобы снова не наломать дров. С Натальей было все понятно, она с радостью присоединится к любому междусобойчику. Тут я не сомневался. Татьяну я решил оставить на потом, постепенно разогревая её. А вот с Леры можно было смело начать раскрутку всей этой компании. К тому же её игривое настроение очень способствовало этому. Я аккуратно коснулся её сознания, добавив туда идею, что было бы неплохо потешить своё самолюбие и попробовать тайно соблазнить меня. Типа, я человек заезжий, а от новых впечатлений отказываться не стоит. Слегка подзадорив её, я вернулся в реальность.

Лера посмотрела на меня и, слегка улыбнувшись своей новой мыслью, нетерпеливо поёрзала на стуле.

С Татьяной я решил действовать более нежно. Коснувшись её сознания, я аккуратно рассеял её страхи и сомнения, после чего добавил пару шальных мыслей, и стал ждать, когда заложенное зерно вожделения даст свои всходы.

«Ну что же, игра началась... — нервная дрожь предвкушения пробежалась по телу заставив повести плечами. — Главное действовать постепенно и держать себя в руках. Я и только я хозяин своей жизни. И все будет так, как я этого хочу».

Аутотренинг немного помог расслабиться, а горячий чай сделал все остальное.

Мы сидели и мило беседовали на разные темы. Постепенно я начал замечать, что Лера все чаще бросает на меня сальные взгляды своими блестящими глазками, едва закусывая нижнюю губу. Судя по всему обдумывание плана, как соблазнить меня, шло полным ходом. Татьяна стала вести себя более раскованно. Она открыто смеялась над моими шутками, а один раз даже, как бы невзначай, коснулась меня. Возбуждение нарастало, причём я

чувствовал это как никто другой. Держать себя в руках становилось все труднее, поэтому, я поднялся и вышел на улицу, чтобы перекурить и немного перевести дух.

«Так, спокойствие, только спокойствие. Возможно, я слегка погорячился, распаяя сразу обоих», — сказал я себе, делая глубокую затяжку.

Но успокоиться и как следует обдумать сложившуюся ситуацию мне не дали. Буквально спустя пару минут, ко мне вышла Лера, которая прямо светилась от распирающей её идеи.

— Не помешаю? — проворковала она, уже открыто заигрывая со мной.

— Нисколечко, — я сделал ещё одну затяжку.

— Ната сказала, что видела у тебя фотоаппарат, пофотографируешь меня? — она похлопала ресницами.

«Ага... попалась», — я улыбнулся в ответ, абсолютно потеряв ход своей недавней мысли.

— Без проблем, только он цифровой и, наверное, тут у вас негде будет распечатать фотографии, — сказал я вслух.

— Сделаю когда поеду в город, — быстро сказала она. — Ну что?

— Давай. Сейчас только захвачу его, — я затушил сигарету.

— Спасибо, спасибо! — запрыгала она, от чего её груди дружно заколыхались в разрезе.

Заметив, куда я смотрю, она ещё шире улыбнулась.

Пока я ходил в баню за фотоаппаратом, Лера ждала меня на улице. Повесив его на шею, я деловито спросил:

— Где хочешь пофотографироваться. Тут или...

— Пошли, выйдем в поле, — она кивнула головой в сторону поляны, где я утром проверял свои навыки дрессировщика.

Я кивнул головой. Это было мне даже на руку. В стороне от остальных, мне было проще контролировать себя, а значит и её. Лера шла впереди меня, виляя своей аппетитной попой. Тонкая материя платья подчёркивала её округлости, а факт отсутствия трусиков, вносил в эту картину немного пикантности. В паху приятно затянуло.

Мы вышли через вторую калитку, за забор, осмотрелись и, почти не сговариваясь, одновременно направились к небольшому нескошенному участку, сплошь заросшему полевыми ромашками. Забравшись в них, Лера повернулась.

— Ну как? — она немного покрутилась.

— Думаю, тут будет супер, только... — я слегка сместился в сторону, чтобы солнце светило мне в спину.

Время уже шло к вечеру, поэтому солнце уже успело опуститься и сейчас давало довольно мягкий свет. Настроив аппарат, я принялся за дело. Затвор задорно щёлкал внутри, а Лера то вставала, принимая всякие позы, то садилась в цветы, так что было видно только её лицо. Она весело смеялась, строя томные глазки.

— Давай теперь просто на фоне цветов, — сказал я и, взяв её за руку, вывел из зарослей ромашек на скошенный участок.

Она покрутила головой, после чего аккуратно села прямо на землю. Я опустился на одно колено и сделал пару пробных кадров.

— Эх... жалко, что телевик разбился, — пробормотал я.

Задний фон получался не достаточно размытым, чтобы акцентировать все внимание на моей модели. Поэтому немного приблизившись, я выкрутил зум на максимум и сделал несколько портретов. После чего сместился немного в сторону...



Девушка сидела, подогнув ноги, и не очень длинный подол платья, только слегка прикрывал её бедра сверху, давая полный обзор снизу.

— Замечательно, — я сделал ещё кадр. — Так, а теперь подогни ноги посильнее.

Девушка послушно выполнила мою просьбу. В последний момент, она сообразила, что именно я фотографирую, но вместо того, чтобы что-то предпринять, она только хитро улыбнулась, наблюдая за моей реакцией.

— Ммм... — протянул я. — Как тут все интересно.

— Что? — она сделала вид, что удивилась.

Слегка разведя ноги в стороны, она задрала подол и посмотрела вниз.

— Упс, — наиграно сказала она, и опустила подол между бёдер, прикрывая свою гладко выбритую промежность. — Ты это сфотографировал?

Я вывел на экран фотоаппарата кадр, и полюбовался её персиком.

— А по-моему, замечательно получилось, — я показал ей.

Мне показалось, что она слегка покраснела, но скорее всего это было от возбуждения.

— Таких фотографий у меня ещё нет, — проворковала она.

— Теперь будут, — я улыбнулся. — Продолжим?

Девушка едва уловимо кивнула головой, и томно прикрыв глаза, посмотрела на меня. Вместо ответа, она вновь откинулась назад, и поправила подол так, что мне опять стали видны её гладкие губки.

Я улыбнулся и сделал ещё несколько кадров, после чего вновь подошёл к ней и показал.

— Ты очень фотогенична, — сказал я, передавая ей аппарат.

Девушка принялась рассматривать фотографии, а я аккуратно положил руку ей на бедро. Пока она делала вид, что увлечённо листает фотки, моя рука медленно ползла вверх, пока не коснулась бархатной кожи её лобка. Лера опустила фотоаппарат, и посмотрела на меня как раз в тот момент, когда моя рука слегка сменила направление и, коснувшись её пухлых губок, слегка сжала их.

— Ох-х, — Лера шумно вздохнула, томно закрыв глаза.

Мой пальчик аккуратно, раздвинул её складочки, и устремился дальше. Внутри губки оказались уже достаточно влажными, чтобы я смог без труда проникнуть в неё.

Лера тяжело сглотнула подкативший к горлу ком, и накрыла мою руку своей, ещё сильнее прижимая её к промежности.

— Только не здесь, — прошептала она, и облизнула вмиг пересохшие губы.

— Давай, — я перехватил её руку, и помог ей подняться.

Вскочив на ноги, Лера слегка пошатнулась в мою сторону, и я обнял её. Мгновение мы смотрели друг другу в глаза, после чего наши губы встретились в мимолётном поцелуе.

— Только пусть это будет нашей маленькой тайной, — прошептала она, слегка отстранившись.

— Хорошо, — я ещё раз поцеловал её, после чего мы быстрым шагом направились назад.

Когда мы подошли к дому, Лера заглянула внутрь.

— Ну как? — слышался голос Натальи.

— Все супер, — сказала она. — Сейчас Алексей мне фотки скинет, и мы вернёмся.

Ната что-то ответила, и Лера вышла на улицу.

— В баню, — сказал я, ответив на её немой вопрос.

Как только мы очутились в предбаннике, девушка развернулась и, повиснув на мне, впилась

в мои губы сладким поцелуем. Крепко обняв её, я быстро задрал подол платья, и моя рука сжала её ягодицы. Лера что-то простонала мне прямо в губы, после чего слегка отстранилась, и через голову стянула своё одеяние, оставшись в одном белом лифчике. Запустив руки за спину, она ловко справилась с застёжкой, и её пышные груди наконец обрели свободу. К этому времени я уже успел стянуть свою футболку, и когда она вновь оказалась в моих объятиях, я чуть не кончил, когда её налитые дыньки упёрлись в мою грудь. Не прекращая обнимать друг друга, мы кое-как перебрались в баню, где, усадив её прямо на стол, я наконец смог насладиться её бритой киской. Покрывая её пышное тело поцелуями, я быстро опустил вниз и, устроившись между раздвинутых ножек, страстно впился в её срамные губки. Пройдясь язычком по бархатной коже снаружи, я нежно раздвинул пухлые валики, и проник в жаркое лоно.

— О боже! Да! — она откинулась назад, опершись на одну руку, а второй принялась мять свою грудь.

Так как нас могли хватиться в любой момент, пришлось оторваться от её сладкой дырочки. Поднявшись, я стянул свои шорты и, кинув их на лавку, провёл рукой по стоящему в полной боевой готовности члену.

— Хороший агрегат, — проворковала Лера, неотрывно наблюдая за мной.

— Мне тоже нравится, — я улыбнулся, после чего приставил его к влажным губкам и слегка надавил.

Мягко раздвигая бархатные стенки вагины, он легко устремился внутрь.

— Какая ты горячая, — прошептал я, когда мой ствол скрылся внутри.

Слегка нагнувшись, я поймал её торчащий сосок ртом, и слегка втянул его внутрь.

— Ещё... — капризно простонала она.

Не прекращая буравить её нутро, я повторил это с другим соском, который она сама подставила мне. От моих толчков её пышная грудь качалась из стороны в сторону.

— Да! — уже громче простонала она, поправив рукой свои разметавшиеся волосы.

— О как! — Вдруг раздался сзади знакомый голос. — Расчёт натурой.

Я повернул голову и увидел в дверях Наталью, которая удивлённо смотрела на нас.

— Ната-А! — Лера хотела что-то сказать, но её голос дрогнул и она застонала.

Наталья хитро улыбнулась. Она вышла из бани и, секунду спустя, вернулась назад с моим фотоаппаратом, который я оставил в предбаннике.

— Ну-ка голубки, улыбочку! — она быстро нашла кнопку включения и щёлкнула затвором. Лера попробовала закрыть лицо рукой, но потеряв равновесие, окончательно легла на стол. Честно, я не ожидал такого поворота событий, однако был не против. Загнав свой член до упора, я повернулся к Наталье и приветливо помахал рукой.

— Ещё разок. Молодцы! — командовала Ната.

Снова послышался щелчок фотоаппарата. Как настоящий фотограф, она принялась ходить вокруг нас, то и дело нажимая на спусковую кнопку. Судя по всему Лера уже достигла точки невозврата, потому что даже не пыталась сопротивляться. Она только закрыла глаза, и все громче вскрикивала, когда наши тела соударялись. Обстановка накалялась. Возбуждение Наты, словно кнутом подстегнуло моё сознание, которое и так уже было на пределе. Чтобы не разрядится раньше времени, мне пришлось приложить небольшое усилие. Яйца знакомо заныли от перенапряжения.

— Ещё! Ещё! — мотая головой, стонала Лера.

Я на мгновение потерял Наталью из вида, но в следующий момент, почувствовал её руки на своей спине. Судя по всему, увиденное вскружило голову и ей, так как в следующий момент я почувствовал, как она прижалась ко мне. Меня обдало жаром её тела, от чего слегка помутнело в глазах. Запустив руку за спину, я коснулся её обнажённой ягодицы. Одежды на ней не было. Новая волна возбуждения накрыла меня с головой. Перед глазами заплясали разноцветные круги, и мне пришлось сделать несколько глубоких вдохов, чтобы немного прийти в себя. — О боже да! Да! — в этот момент Лера затряслась, будто через её тело пропустили электрический ток.

Она выгнулась на столе и истошно закричала. Мышцы вагины плотно сжали мой член, так что я чуть было не кончил. С трудом вытащив его из бархатного капкана, я сделал шаг назад, впечатавшись в Нату.

— Как же хорошо, — Лера еле слышно, невнятно шептала, периодически вздрагивая всем телом.

Наталья нежно обняла меня сзади.

— Я тоже хочу, — тихо прошептала она, и я почувствовал, как её тонкие пальчики заскользили по моему члену.

По телу пробежали мурашки. Сохранять самообладание становилось все сложнее. Сделав небольшую рокировку, я развернул её к себе спиной и, пристроив между всё ещё раздвинутых ног её подруги, которая медленно приходила в себя, и слегка нагнул. Наталья быстро поняла, что от неё требуется, и слегка оттопырив попку, полностью легла на Леру.

Мой член, обильно смазанный Лериной смазкой, без труда нашёл её дырочку, и проскочил внутрь.

— Ммм... — простонала Наталья, — такого опыта у меня ещё не было.

Из-за отсроченной разрядки, член слегка распёрло, от чего он немного с трудом, вместился в её аккуратной дырочке. Сжимая её ягодицы я принялся размашисто вколачивать свой член. Лера немного пришла в себя и открыла глаза. Из-за Натальи она не видела меня, но по ритмичным вздрагиваниям подруги, до неё быстро дошло, что происходит.

— О Боже! Вы чокнутые! — только и смогла сказать она.

— Ох! Кто бы говорил, — съязвила Наталья и слегка укусила её за сосок.

Теперь уже стон вырвался из груди Леры. Наталья принялась поочерёдно покрывать поцелуями её груди, иногда вздрагивая всем телом и тихо вскрикивая.

— И почему мы раньше так не пробовали, — Лера обняла подругу.

Вместо ответа, Ната немного потянулась вперёд и поцеловала её. Сдерживаться было все труднее.

— Девочки! Какие же вы классные! — я с силой вогнал свой член.

Не отрываясь от уст подруги, Ната продолжала громко стонать.

Животная страсть окончательно захлестнула меня, заставив забыть обо всем на свете. Меня, но не моё сознание, которое учуяв всходы зерна вожделения, заложенного в сознание Татьяны, помогло им окончательно пробиться на свет.

Отсроченная разрядка с удвоенной силой накатила на меня заставив, что есть силы вколачивать свой дрожащий от перевозбуждения член, в вагину Натальи, которая уже тоже утратила контроль над окружающей действительностью. Елозя своим взмокшим телом по пышным формам подруги, она уже готова была вот-вот издать свой победный клич, когда в дверях появилась Татьяна.

— Ну вот, опять все самое интересное и без меня, — услышал я её голос.

Про неё уже успели все забыть, поэтому её появление произвело настоящий фурор. Все втроём, мы почти одновременно повернули головы, увидев её обнажённое стройное тело. От неожиданности Ната вздрогнула всем телом, тем самым дав начало кульминации первого действия. Её тело забилося в конвульсиях бурного оргазма, а бешено пульсирующая вагина, не оставило мне не единственного шанса, попробовать вернуть себе контроль.

Я по инерции сделал ещё несколько поступательных движений и, тихо захрипев, второй раз за сегодняшний день разрядился внутрь Натальи. Волны оргазма блуждали между нашими разгорячёнными телами, заставляя стонать, перебивая и заглушая друг друга. Лера ошарашенно переводила взгляд то на Наталью, вздрагивавшую между её пышных грудей, то на Татьяну, которая так и стояла немного в стороне и наблюдая за нами.

— Вообще-то вы его мне обещали, а сами... — видя, как Наталья судорожно хватается за Леру, Таня надула губки. — Тоже мне подруги.

Она сделала шаг вперёд, приблизившись к нашей троице.

Бурный оргазм, обрушившийся на меня, не принёс мне ожидаемого чувства эйфории в полной мере. Напротив. Опустошённые яйца противно заныли, а кожа на члене натянулась ещё сильнее, заставляя меня тихо застонать, но уже не столько от наслаждения, сколько от некоего дискомфорта.

«Опять», — тихо пронеслось в моей голове, и воспоминания о той ночи всплыли в моем сознании.

Я попытался взять себя в руки, и попутно потянулся к сознаниям девушек, чтобы слегка остудить пыл горячих особ, но ничего хорошего из этого не вышло. Их возбуждённые сознания буквально пылали, снедаемые пламенем вожделения так, что я даже не мог к ним прикоснуться. Распалив их сознания, я запустил цепную реакцию, которая связала всех нас в один большой клубок. Их жар подстёгивал моё сознание, которое в свою очередь ещё сильнее распалило девушек.

Таня подошла ещё ближе, и я вздрогнул, почувствовал прикосновение к своему плечу.

— А как же я? — произнесла она всё тем же обиженным тоном.

Меня будто ударило током. Словно зомби я медленно вышел из Натальи и повернулся, отчего мой, стоящий торчком член, упёрся блестящей от обильной смазки головкой в её плоский животик. В следующий момент, я сгрёб её в свои объятия, и крепко сжав аккуратную попку, словно пушинку оторвал от земли. Девушка ловко обвила мою шею руками, а её ноги сомкнулись на моих ягодицах. Крепко прижав её, я страстно впился в её слегка приоткрытые губки. Таня ответила.

Наши языки, словно сумасшедшие сновали во рту друг друга, а руки, сковывали наши тела, стальными объятиями. Я себя уже практически не контролировал. Я хотел её, и все остальное не имело ни малейшего значения. Сделав пару шагов назад, я сел на широкую лавку, а Таня, оказавшись сверху, слегка приподнялась, и в следующий момент с придыханием опустилась на мой подрагивающий член.

От всего происходящего его распёрло так, что её нежная дырочка, смогла вместить только пунцовую головку. Словно одержимая, Татьяна, слегка направляя его рукой, надавила всем телом.

— А-а-а! — она закричала так, что на мгновение у меня заложило уши.

Один, второй, третий... С каждым разом он все глубже проникал, растягивая упругие стенки

вагины, и наконец, она оседлала его так, что наши лобки практически соприкоснулись. Её буквально трясло от возбуждения. Уперев свои руки в мою грудь, и заставив меня лечь на лавку, она склонила голову, и принялась самозабвенно двигать бёдрами, плавно но в тоже время напористо насаживаясь на мой кол.

Что в это время делали её подруги, я не знал. Всё остальное для меня просто перестало существовать, а моё восприятие сузилось настолько, что я мог воспринимать, только Татьяну. Но даже если бы мне удалось сохранить остатки разума, то и это мне не особо бы помогло. Её длинные волосы, сейчас были распущенны и, склонив голову, она буквально урыла нас, шатром из своих волос.

— О Боже! Да! Да! — стонала она, прыгая все быстрее и быстрее.

В какой-то момент, я не выдержал и, подхватив её аккуратную попку, принялся снизу вгонять свой член в её дырочку. Это было безумие чистой воды. Таня верещала в голос, я хрипел, с каждым вдохом теряя остатки своего разума. Наши взмокшие тела звонко шлёпали друг о друга, и каждый такой шлепок сопровождался влажным хлюпаньем её терзаемой вагины. Я потерял счёт времени. Таня то поднималась и, откидывая волосы назад, принималась отчаянно прыгать, насаживаясь всем телом, то полностью ложилась мне на грудь и впивалась в мои губы, и в это время, я усердно работая бёдрами, отчаянно драл её, нежную девочку. От непрерывных поцелуев губы слегка распухли и начали саднить.

Оргазм обрушился, на нас словно снежная лавина. Таня в очередной раз громко вскрикнула и впиалась в мою грудь своими острыми коготками так, что у меня из глаз брызнули искры. Её и без того тугое влагалище, словно капкан сжало мой раздутый ствол, так что я не мог даже пошевелиться в ней. Однако мне и не надо было. Вспышка её сознания, находящегося на самом пике возбуждения, окончательно ослепила меня, заставив вздрогнуть всем телом, и взорваться целым фонтаном спермы выплёскиваемой внутрь её влагалища.

Я отключился.

Очнулся я от того, что кто-то выплеснул на меня целый ковшик холодной воды.

С трудом открыв глаза, я осмотрелся пытаясь восстановить в памяти недавние события. Лера сидела на столе, качая ногами и с любопытством глядя в мою сторону. Таня сидела на полу. Она была почти вся укрыта своими волосами, и только по ритмично вздрагиванию её плеч и едва различимым всхлипываниям, было понятно, что она плачет. Наталья стояла передо мной с ковшом воды и встревоженно глядела на меня.

Я молча взял у неё из рук посудину и вылил остатки воды себе на голову, после чего протянул ковш вперёд:

— Ещё, — только и смог сказать я.

Наталья зачерпнула ещё прохладной колодезной воды. Я вновь вылил большую часть себе на голову, а потом приник к нему и выпил почти все что осталось.

— Хорошо... — тихо протянул я.

Голова слегка прояснилась. Я чувствовал себя полностью опустошённым, и ноющая боль в промежности подтверждало это. Я посмотрел вниз. Мой опавший член, был густо перемазан густыми белёсыми выделениями Татьяны, смешанными с большим количеством моей спермы.

«Черт! Что же меня так размазало», — подумал я.

Ответа не было. Я мог только предполагать. То ли я оказался слишком самоуверенным, то ли сказалося наличие новых действующих лиц, то ли...

«Распланировал блин, на свою голову», — я сглотнул подкативший к горлу ком, и посмотрел на Таню.

Она все так же тихо всхлипывала в углу. Я аккуратно опустил около неё и, убрав прядь волос, скрывающее её лицо, заглянул в её глаза.

— Ты как? — робко спросил я, прекрасно отдавая себе отчёт в том, что в порыве страсти мог реально сделать ей очень больно.

От чего-то на душе стало противно. Она подняла на меня мокрые от слез и в тоже время святящиеся от счастья глаза:

— Хорошо, — тихо сказала она. — Не обращай внимания. Мне так хорошо ещё никогда не было.

Она улыбнулась.

— Если бы ты это видел! — подала голос Лера. — Она сначала верещала будто её режут, потом принялась смеяться во весь голос, а после села в углу и разрыдалась. Мы уже решили, что она того, тронулась.

Девушка покрутила пальцем у виска.

— Ага, — подтвердила Ната. — А потом ты вообще перестал шевелиться. В общем, напугали вы нас, порядочно.

Я встал и, вновь подойдя к баку, повторил процедуру с холодной водой.

— Брр, — я слегка потряс головой. — Да такие горячие особы кого хочешь в гроб загонят. Это немного разрядило обстановку и девушки засмеялись.

Татьяна наконец справилась с эмоциями и поднялась. Её длинные волосы слегка прикрывали аккуратные упругие грудки, которые были почти правильной круглой формы. Блеклые ореолы сосков были почти не различимы на такой же бледной коже груди, и только слегка розоватые бусинки сосков, нежно ласкали взгляд. Я поймал себя на мысли, что, не смотря на то, что буквально пару минут назад она чуть не затрахала меня до полусмерти, я в первый раз, сознательно вижу её обнажённой. Она была слегка худощава, и косточки её бёдер, как и нижние ребра, отчётливо проступали на нежном теле. Густая растительность на лобке, почти полностью скрывала от моих глаз её нежные губки.

Девушка подошла ко мне и тоже умылась прохладной водой.

— Холодная... — тихо сказала она, и её бледная кожа покрылась мурашками.

Я улыбнулся.

— Зато ты горячая, — я нежно обнял её и прижал к себе.

— Не знаю, что на меня нашло, честно, — так же тихо сказала она. — Но это было нечто.

— Во-во! — поддакнула Лера. — Если бы не видела своими глазами, то не за что бы ни поверила.

— Кто бы говорил! — вступила Наталья, и девушки вновь рассмеялись.

— А сколько уже времени? — вдруг встрепенулась Лера.

Я вышел в предбанник и посмотрел на свои часы. Было уже начало седьмого.

— Черт! Нас же ребята уже ждут! — Наталья принялась быстро приводить в себя в порядок. Все последовали её примеру. Девушки весело фыркали, умываясь холодной водой, которая постепенно остужала их разгорячённые тела. Было просто приятно смотреть, как три обнажённые нимфы весело плещутся, поднимая кучу брызг. Когда с водными процедурами было окончено, все по очереди вытерлись большим полотенцем, которое весело здесь же на верёвке, и оделись.

— Не одолжишь трусики, — Лера толкнула в бок Наталью. — Я боюсь, что мой сюрприз для Сергея уже не понадобится.

Девушки снова прыснули от смеха.

Потом мы привели в порядок баню, чтобы у родителей Наты не возникло ни каких подозрений, закрыли дом и отправились на прогулку.

Мы весело провели время. Парни девчонок, оказались нормальными ребятами, и мы быстро нашли общий язык. Мы немного прошлись по деревне, а когда уже стало смеркаться, мне показали их укромное местечко. Это была довольно большая расчищенная поляна, в лесу, совсем недалеко от Натальино дома. Мы развели костёр, пили пиво, в общем, все было как в нормальной компании, за исключением того, что я иногда ловил на себе хитрые взгляды девчонок, со всеми которыми у нас теперь был один большой секрет.